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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تاعارتخا و اهیروآون یزاس یراجت و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناق

195602:هرامش
16/09/1389:خیرات
:تسویپ

)روهمج سیئر یروانف و یملع تنواعم(یروهمج تسایر داهن
یروآ نف و تاقیقحت،مولع ترازو

خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد هک تاعارتخا و اهیروآون یزاس یراجت و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناق
یاروش د�ات هب 19/8/1389 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم هن و داتشه و دصیس و رازهکی هام نابآ مجنپ
تسویپ هب،تسا هدیدرگ لصاو یملاسا یاروش سلجم 30/8/1389 خروم 57953/258 هرامش همان یطو هدیسر نابهگن
.ددرگ یم غلابا ءارجا تهج

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر

57953/258:هرامش
30/08/1389:خیرات
:تسویپ

داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم سیئر

یساسا نوناق )123(موس و تسیب و دصکی لصا ءارجا رد 8/10/1387 خروم 181333/40768 هرامش همان هب فطع
ناونع اب هک تاعارتخا و اهیروآون یزاس یراجت و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناق ناریا یملاسا یروهمج
اب ،دوب هدیدرگ میدقت یملاسا یاروش سلجم هب تاعارتخا و اهیروآون یزاس یراجت و ناینب شناد یاهتکرش زا تیامح هحیلا
.ددرگ یم غلابا تسویپ هب نابهگن مرتحم یاروش د�أت و 5/8/1389 خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد بیوصت

یناجیرلا یلع
یملاسا یاروش سلجم س�ر

ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناق
تاعارتخا و اهیروآون یزاس یراجت و

،تورث و ملع ییازفا مه روظنم هب هک تسا ینواعت ای یصوصخ هسسوم ای تکرش ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش -1هدام
جیاتن یزاس یراجت و)یروآون و عارتخا دربراک و شرتسگ لماش(یداصتقا و یملع فادها ققحت ،روحم شناد داصتقا هعسوت
مرن دیلوت رد هژیو هب ناوارف هدوزفا شزرا اب و رترب یاه یروانف هزوح رد )تامدخ و لااک دیلوت و یحارط لماش(هعسوت و قیقحت
.دوش یم لیکشت طوبرم یاهرازفا
زا )%50(دصرد هاجنپ زا شیب هک یتاسسومو اهتکرش زینو یتلودریغ یمومع یاهداهنو تاسسوم،یتلود یاهتکرش-هرصبت
.دنتسین نوناق نیا یاهتیامح لومشم ،دشاب یتلود ریغ یمومع یاهداهن و تاسوم و یتلود یاهتکرش هب قلعتم اهنآ تیکلام

دراد هدهع هب ار نوناق نیا ءارجا یریگیپ و یزیر همانرب ،یراذگتسایس تیلوئسم یروانف و تاقیقحت ،مولع یلاعیاروش -2هدام
قیرط زا اروش تابوصم ءارجا یریگیپ لوئسم اروش هناخریبد.دوش یم هدیمان اروش راصتخا هب نوناق نیا رد سپ نیا زا هک
.دوب دهاوخ طبریذ یاههاگتسد

:زا دنترابع نوناق نیا عوضوم ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هب ءاطعا لباق تلایهست و اهتیامح -3هدام

1389/09/16 :دنس خیرات
195602 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)داژن یدمحا دومحم( روهمج سیئر :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

195602 :همان میمصت و همان بیوصت

195602 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2764 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.لاس هدزناپ تدم هب یتارداص ضراوع و یناگرزاب دوس ،یکرمگ قوقح ،ضراوع ،تایلام تخادرپ زا تیفاعم -فلا
دنلب هرهب نودب ای هرهب مک تلایهست ءاطعا اب یروانف و یروآون یریگراک هب ای هضرع ،دیلوت هنیزه زا یشخب ای مامت نیمأت -ب
یعرش دوقع قبط رب تدم هاتوک ای تدم
رد نوناق نیا عوضوم ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش یدیلوت و یسدنهم و یروانف ،یشهوژپ یاهدحاو رارقتسا تیولوا -ج
یروانف و ملع هژیو قطانم ای و یداصتقا هژیو قطانم،دشر زکارم ،یروانف و ملع یاهکراپ لحم
حلاصا نوناق طباوض ساسا رب یراذگاو لباق یتلود یشهوژپ تاسسوم و زکارم ماهس زا یشخب ای مامت یراذگاو تیولوا -د
و لهچ لصا یلک یاهتسایس ءارجا و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق زا یداوم
.نوناق نیا عوضوم ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هب یساسا نوناق )44(مراهچ
لحارم مامت رد یروانف و یروآون ،شناد یاهدرواتسد تلاوصحم یریذپ رطخ شهاک یارب بسانم یا همیب ششوپ داجیا -ـه
یریگراک هب و هضرع،دیلوت
عوضوم ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش تکراشم ناکما دیهمت و )1(هدام اب طبترم تاعوضوم رد هصقانم طیارش لیهست -و
نوناق نیا

نوناق )44(مراهچ و لهچ لصا یلک یاهتسایس ءارجا نوناق یاتسار رد تسا فظوم ییاراد و یداصتقا روما ترازو -4هدام
،یتلود یاه هاگتسد هیلک یراکمه اب ،نوناق نیا بیوصت خیرات زا هام هس فرظ یسمش 1386 هام نمهب بوصم یساسا
خیرات زا هام هس فرظ تسا فظوم اروش .دیامن هئارا اروش هب و هیهت ار یتلود یشهوژپ تاسسوم و زکارم یمامت تسرهف
و هدومن ءاصحا ار ینواعت و یصوصخ شخب هب یراذگاو لباق یتیمکاح ریغ یشهوژپ تاسسوم و زکارم ،تسرهف نیا تفایرد
.دیامن مهارف ار اهنآ یراذگاو هنیمز هدام نیا رد روکذم نوناق قباطم ییاراد و یداصتقا روما ترازو
.دنک ر�غت دیابن یراذگاو زا سپ اهتکرش نیا تیهام -1هرصبت
هدهع رب هدام نیا رد ار نارادیرخ تیحلاص زارحا و ءارجا نسح رب تراظن هفیظو یروانف و تاقیقحت ،مولع ترازو -2هرصبت
.دراد

و کمک هئارا قیرط زا ینف شناد ندومن یدربراک و یزاسافوکش و تاعارتخا و اهیروآون یزاس یراجت هب کمک روظنم هب -5هدام
تکراشم مهس زا یشخب ای مامت ششخب رایتخا اب تکراشم و نیمضت هنوگ ره ذخا نودب تلایهست و هنسحلا ضرق تلایهست
تاقیقحت ،مولع یلاع یاروش هب هتسباو ییافوکش و یروآون قودنص ناونع تحت یقودنص ،ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هب
،هنلااس هجدوب رد جردنم تارابتعا،تلود یاهکمک لماش قودنص یلام عبانم.دوش یم سیسأت اروش سیئر رظن ریز و یروانف و
و یتلود ریغ یمومع یاهداهن ،عبات و هتسباو یتلود یاهتکرش و یقوقح و یقیقح صاخشا یراذگ هیامرس و کمک هنوگ ره
.دشاب یم عبات و هتسباو یاهتکرش و اهیرادرهش
،قودنص یلام عبانم نیمأت روظنم هب .دنیامن نیمأت ار هدش دای قودنص عوضوم تلایهست عبانم زا یشخب دنناوت یم رین اهکناب
کمک تهج ار دوخ یمومع هجدوب عیانم زا )%5/0(دصرد مین لقادح ،هجدوب هحیلا رد دعب هب موس لاس زا تسا فظوم تلود
.دریگب رظن رد قودنص نیا هب
یروانف و یشهوژپ یتلود ریغ یاهقودنص هب تلایهست ءاطعا تهج قودنص نیا هیامرس زا )%5(دصرد جنپ لقادح -1هرصبت
،مولع ترازو د�أت دروم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )45(هدام عوضوم
.تفای دهاوخ صیخشت یروانف و تاقیقحت
جیردت هب لایر )30،000،000،000،000(درایلیم رازه یس نازیم هب ییافوکش و یروآون قودنص هیلوا هیامرس -2هرصبت
.ددرگ یم نیمأت یزرا هریخذ باسح ای یلم هعسوت قودنص لحم زا لاس هس فرظ رثکادح
نیا بوچراهچ رد قودنص رب تراظن و تیریدم،تیلاعف هوحن ،تارایتخا ،فیاظو ،ناکرا لماش قودنص نیا همانساسا -3هرصبت
تأیه بیوصت هب و هیهت نوناق نیا بیوصت خیرات زا هام هس فرظ رثکادح یروانف و تاقیقحت،مولع یلاع یاروش طسوت نوناق
.دسر یم ناریزو

ار یجراخ أدبم اب تامدخ ای لااک دیرخ یاهدادرارق غلبم زا یشخب دنزاجم یتلود یتلود یاهتکرش و اههاگتسد هیلک -6هدام
و اهتکرش اب دادرارق دقع نمض یروانف هعسوت و قیقحت یاهتیلاعف ماجنا قیرط زا هنیمز نامه رد ییافکدوخ هب لین تهج
.دنناسر ماجنا هب ناینب شناد تاسسوم

زا هدافتسا تهج نایضاقتم یاهتساوخرد هب هام کی فرظ رثکادح دنتسه فظوم نوناق نیا یرجم یاه هاگتسد هیلک -7هدام
دشاب تساوخرد در رب ینبم رظن هچنانچ ،دنیامن ملاعا یضاقتم هب ار ییاهن هجیتن و دننک یگدیسر نوناق نیا رد جردنم تیامح
تسا فظوم اروش و دنک ضارتعا هناخریبد دزن دناوت یم هدننک تساوخرد .دنناسرب تساوخرد یهاگآ هب لدتسم روط هب دیاب
.دنک یگدیسر هلصاو تیاکش هب هام کی فرظ

تاررقم تیاعر اب اهرهش رگید و نارهت رهش هدودحم رد ار دوخ تیلاعف زکرم دنزاجم ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش -8هدام
.دنیامن رقتسم یطیحم تسیز

دوش یم هداد هزاجا یللملا نیب یاهیراکمه تیوقت و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هعسوت و داجیا روظنم هب -9هدام
ینوناق یایازم زا هلوحم یاهتیرومأم ماجنا تهج رد یروانف و ملع یاهکراپ رد رقتسم یسدنهم و یروانف و یشهوژپ یاهدحاو
رادروخرب یللملا نیب یلام تلادابم و یجراخ یراذگ هیامرس ضراوع و یتایلام یاهتیفاعم،راک طباور صوصخ رد دازآ قطانم
.دندرگ

سپ ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش یارب نوناق نیا رد هدش ناونع تلایهست و تازایتما ،ایازم زا هدافتسا هنوگ ره -10هدام
تاقیقحت مولع یلاع یاروش هب بیوصت تهج یروانف و تاقیقحت ،مولع ترازو طسوت نوناق نیا رد جردنم فادها اب قابطنا زا
.ددرگ یم هئارا یروانف و

ءاطعا تلایهست و اهتیامح هچنانچ دنا هدش رادروخرب نوناق نیا یاهتیامح زا هک )یقوقح ای یقیقح(صاخشا هیلک -11هدام
نوناق نیا یاهتیامح زا ددجم هدافتسا زا تیمورحم نمض دننک فرصم یرگید دصاقم یارب ار نوناق نیا قبط رب هدش
.دوش یم لامعا اهنآ دروم رد ریز یاهتازاجم
.دنوش یم موکحم یتفایرد تلایهست اب ربارب یدقن همیرج هب ،لام در رب هولاع یلام تلایهست زا یرادروخرب تروص رد -فلا

.دنوش یم عنم اه هصانم هیلکرد تکرشزا لاس هس تدم هب هصقانم هب دورو رد تلایهست طیارشزا یرادروخرب تروصرد -ب
ءاطعا تیفاعم نازیم ربارب یدقن همیرج هب اهنآ تخادرپ رب هولاع ضراوع اب یتایلام یاهتیفاعم زا یرادروخرب تروص رد -ج
.دنوش یم موکحم هدش

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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.دنوش یم موکحم یتفایرد یا همیب ششوپ لداعم همیرج تخادرپ هب،یا همیب ششوپ زا یرادروخرب تروص رد -د

یم هئارا یملاسا یاروش سلجم هب و هیهت اروش هناخریبد طسوت رابکی هام شش ره نوناق نیا ءارجا هوحن شرازگ -12هدام
.ددرگ

و یروانف و تاقیقحت ،مولع ترازو طسوت نآ بیوصت زا هام هس فرظ رثکادح نوناق نیا یئارجا یاه همان نیئآ -13هدام
.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب و هیهت یروانف و تاقیقحت و مولع یلاع یاروش

و داتشه و دصیس و رازهکی هام نابآ مجنپ خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد هرصبت شش و هام هدزیس رب لمتشم قوف نوناق
.دیسر نابهگن یاروش د�أت هب 19/8/1389 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم هن

یناجیرلا یلع
یملاسا یاروش سلجم س�ر 

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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